
 

TÁBOR V „ÚDOLÍ DVOU ŘEK“     29.června – 13. července 2013 

 
Příjezd : sobota 29.6.2013 od 12:00 hodin. Doprava individuální. Prosím nechejte  

auta  u altánku a nejezděte po lesní cestě, nekazte skautům pověst. V případě nouze si můžete  

zajít do tábora pro dvoukolák.   

S sebou : všechny věci dle rozpisu + nezapomeňte 

  - potvrzení o bezinfekčnosti, podepsané oběma rodiči, s datem 18.6.2013 

- originál kartičky zdravotní pojišťovny 

- přihlášku potvrzenou lékařem (pokud jste ještě neodevzdali) 

- táborový poplatek (pokud jste ještě nezaplatili) 

Stravování + dnes tak oblíbený „pitný režim“  (v neděli tradičně Kofola) bude na táboře zajištěno od večeře 29.6. 

včetně. Nejpozději v neděli se veškeré nezkonzumované soukromé jídlo odevzdává do společných zásob !! 

Zaslané balíky: zaslané jídlo podléhá kontrole vedením, v případě většího množství se stává z preventivních důvodů 

veřejným majetkem. V tipi se nesmí z hygienických důvodů uchovávat žádné potraviny. 

Léčiva : Potřebuje-li vaše dítě jakékoli léky, odevzdejte je po příjezdu na tábor Cipískovi spolu s návodem k užití. 

Běžné léky jsou samozřejmě k dispozici v táborové lékárničce. 

Návštěvní den: Na táboře není návštěvní den! Prosíme rodiče, aby během tábora své ratolesti nenavštěvovali.  

Tábor rodičů s dětmi:  Chcete-li si vyzkoušet, jak táboří sejonijští vlci, jak se usíná v tipi u plamenů ohně, střílí 

z anglického a indiánského luku a vaří na táborové plotně, můžete přijet v pátek 12.7.2013 po 10:00 hodině, vychutnat 

si tábor bez dětí (vrátí se odpoledne z cesty za pokladem), prožít s námi závěrečný oheň, přespat a v sobotu kdykoli 

během dne s dětmi odjet. K dispozice je veškeré standardní vybavení tábora. Zakázány jsou civilizační vymoženosti.  

 

 
Návrat z tábora : sobota 13.7. na tábořišti – od 11:00 do 17:00.  

Stavění a bourání : Samozřejmě uvítáme na stavěcí brigádě (22. + 29.6.) a bourací brigádě (termín ještě není stanoven) 

všechny ochotné pomocníky. Přespání možné z pátku na sobotu na tábořišti, spacáky, karimatky (případně stan) 

s sebou. Něco dobrého táborového na jídlo a pití  zajistíme. Bližší info Simba a Cipísek. 

Co táborníky čeká : Zažijí spoustu her, zábavy, práce v těžkých podmínkách, různorodé činnosti v pozdních nočních a 

brzkých ranních hodinách, brigádu v zemědělském družstvu či lese, netradiční sporty individuální i kolektivní, 

koupání v potoce, suchou i mokrou indiánskou saunu, veškeré práce v kuchyni (vaření, příprava surovin), mytí nádobí, 

turistický výlet se střední zátěží, spaní pod širákem, noční hlídky.  


